

南海派掌门天龙八部兵刃是鳄嘴剪和鳄尾鞭更有南海鳄神名号

全新首领，全新体会，届时和八妹相约一同守卫天波府，沉浸式感受回肠荡气的江湖恩怨，穷凶极恶，好色之徒，轻功异常。凭一对铁爪钢杖和超卓的轻功於江湖中搅弄风云。 云中鹤善...

全新首领，全新体会，届时和八妹相约一同守卫天波府，沉浸式感受回肠荡气的江湖恩怨，穷凶极恶，好色之徒，轻功异常。凭一对铁爪钢杖和超卓的轻功於江湖中搅弄风云。

云中鹤善用「绝命华羽」等技术；攻击你时不只唯美仙气还会爆炸哦！南海派掌门，好杀人，最拿手的是「喀嚓一声拧断人的脖子」，兵刃是鳄嘴剪和鳄尾鞭，更有「南海鳄神」名号。

岳老三的技术如他性格相同，「横冲直撞」，而且产生规模损伤，本是绝色佳人，但脸上却有萧远山留下的爪印旧伤，因忆子成狂，杀戮无辜婴孩，逐渐疯魔，沦为邪道。

快擡头看看~其身份神秘，灵鹫宫宫主虚竹的亲生母亲，更是与少林寺方丈玄慈关系匪浅，叶二娘善用技术罡风回刃，还会召唤傀儡~（八妹：二娘好美可是好可怕~）。



对决云中鹤时，原本为大理国太子，生不逢辰，武功高强，以其实力将三人统至麾下，成为四大恶人之首，段延庆会召唤「圣剑」，圣剑坠落会造成规模规模损伤。

在神秘的问剑凌绝顶是天龙八部首个全服匹配 60 人大逃杀玩法

四大恶人作为 boss 不只在江湖中坏事做尽，技术更是让人目不暇接！八妹深入龙潭虎穴拿到了必杀技爆料，助力各位少侠更快通关！巧用连线，「白鹤之影」所飞过的位置能够清除「鹤之翎羽」。



想要打败岳老三需灵活走位，善於「闪躲」 叶二娘与傀影血量差相差超越 30% 时，血量少的一方会取得愤恨状况，一方逝世时，另一方会取得狂暴状况。

每个 BOSS 都会坠落奖品哦~段延庆作为四大恶人之首，不只技术损伤更高，血量下降还会变得更加凶横啊！段延庆血量下降至 50%後，将进入心魔?延庆太子状况。

通关一般形式和困难形式都有奖赏能够拿，进入排行榜更是有丰盛大礼等着你！大丈夫能屈能伸，应当坚韧不拔！（又说人话：一般和困难难度次数共享）想要取得超美时装？机会来啦！

策略和操作缺一不可的硬核副本应战，通关困难形式坠落的归宁澄心华盒有几率开出祯祥或着枕戈等稀有物品，更有机会取得永久坐骑：御锋行！（装备时绑定）天上剑仙三百万，见我也须尽低眉！

进入排行榜前三更是能够收取超值大礼！不只能够取得属性超绝的称号，更会取得能够开出丰盛奖品的大礼包！（八妹悄悄告知你：通关越快排名越高！）究竟有谁能够一骑绝尘所向无敌？

另外，能够使用打败 Boss 坠落的锦凤梭到洛阳、大理等处兑换凉空照影礼盒。取得超美的永久时装！少侠们能够灵活运用技术战术，与团队合作应战困难形式副本，快来赢得稀有奖赏吧。

全新首領，全新體會，屆時和八妹相約一同守衛天波府，沉浸式感受回腸蕩氣的江湖恩怨，窮兇極惡，好色之徒，輕功異常。憑一對鐵爪鋼杖和超卓的輕功於江湖中攪弄風雲。

雲中鶴善用「絕命華羽」等技術；攻擊你時不只唯美仙氣還會爆炸哦！南海派掌門，好殺人，最拿手的是「喀嚓一聲擰斷人的脖子」，兵刃是鱷嘴剪和鱷尾鞭，更有「南海鱷神」名號。

嶽老三的技術如他性格相同，「橫沖直撞」，而且產生規模損傷，本是絕色佳人，但臉上卻有蕭遠山留下的爪印舊傷，因憶子成狂，殺戮無辜嬰孩，逐漸瘋魔，淪為邪道。

快擡頭看看~其身份神秘，靈鷲宮宮主虛竹的親生母親，更是與少林寺方丈玄慈關係匪淺，葉二娘善用技術罡風回刃，還會召喚傀儡~（八妹：二娘好美可是好可怕~）。

對決雲中鶴時，原本為大理國太子，生不逢辰，武功高強，以其實力將三人統至麾下，成為四大惡人之首，段延慶會召喚「聖劍」，聖劍墜落會造成規模規模損傷。

四大惡人作為 boss 不只在江湖中壞事做盡，技術更是讓人目不暇接！八妹深入龍潭虎穴拿到了必殺技爆料，助力各位少俠更快通關！巧用連線，「白鶴之影」所飛過的位置能夠清除「鶴之翎羽」。

想要打敗嶽老三需靈活走位，善於「閃躲」 葉二娘與傀儡血量差相差超越 30% 時，血量少的一方會取得憤恨狀況，一方逝世時，另一方會取得狂暴狀況。

每個 BOSS 都會墜落獎品哦~段延慶作為四大惡人之首，不只技術損傷更高，血量下降還會變得更加兇橫啊！段延慶血量下降至 50%後，將進入心魔?延慶太子狀況。

通關一般形式和困難形式都有獎賞能夠拿，進入排行榜更是有豐盛大禮等著你！大丈夫能屈能伸，應當堅韌不拔！（又說人話：一般和困難難度次數共享）想要取得超美時裝？機會來啦！

策略和操作缺一不可的硬核副本應戰，通關困難形式墜落的歸寧澄心華盒有幾率開出禎祥或著枕戈等稀有物品，更有機會取得永久坐騎：禦鋒行！（裝備時綁定）天上劍仙三百萬，見我也須盡低眉！

進入排行榜前三更是能夠收取超值大禮！不只能夠取得屬性超絕的稱號，更會取得能夠開出豐盛獎品的大禮包！（八妹悄悄告知你：通關越快排名越高！）究竟有誰能夠一騎絕塵所向無敵？

另外，能夠使用打敗 Boss 墜落的錦鳳梭到洛陽、大理等處兌換涼空照影禮盒。取得超美的永久時裝！少俠們能夠靈活運用技術戰術，與團隊合作應戰困難形式副本，快來贏得稀有獎賞吧。